



**„Justiția 2020 - Profesionalism și integritate”
Cod SIPOCA 453/MySMIS2014+ 118978**

ANUNȚ

de înscriere la seminarul cu tema “Dezvoltare personală și programare neurolingvistică”, București, 24-25 februarie 2022, organizat în cadrul Proiectului ”Justiția 2020: profesionalism și integritate” cod SIPOCA 453, cod MySMIS2014+ 118978

Institutul Național al Magistraturii implementează, în calitate de Beneficiar, Proiectul ”Justiția 2020: profesionalism și integritate”, cod SIPOCA 453, cod MySMIS2014+ 118978, cofinanțat din Fondul Social European (FSE) prin Programul Operațional Capacitate Administrativă (POCA), Componenta 1 IP9/2017 - Calitate, transparență, etică și integritate la nivelul sistemului judiciar, Axa prioritară 2 - Administrație publică și sistem judiciar accesibile și transparente, Obiectivul Specific 2.3: Asigurarea unei transparențe și integrități sporite la nivelul sistemului judiciar în vederea îmbunătățirii accesului și a calității serviciilor furnizate la nivelul acestuia.

În cadrul acestui proiect, INM va organiza, în perioada **24-25 februarie 2022**, la **București**, seminarul de formare continuă cu tema **„Dezvoltare personală și programare neurolingvistică”**. Seminarul este înscris în Programul de formare continuă al INM pentru anul 2022.

Seminarul are ca obiective principale:

- facilitarea identificării și gestionării stărilor emoționale și comportamentelor din mediul profesional și personal;
- conștientizarea și construirea de relații personale și profesionale sănătoase;
- exersarea și aplicarea de tehnici și instrumente specifice programării neurolingvistice pentru obținerea unui grad de flexibilitate sporit;
- explorarea impactului mediului profesional asupra propriei persoane.

Agenda seminarului este atașată prezentului anunț.



*Proiect cofinanțat din Fondul Social European prin
Programul Operațional Capacitate Administrativă 2014-2020!*





**„Justiția 2020 - Profesionalism și integritate”
Cod SIPOCA 453/MySMIS2014+ 118978**

Seminarul este deschis participării judecătorilor, procurorilor, magistraților-asistenți și personalului asimilat judecătorilor și procurorilor din cadrul instituțiilor sistemului judiciar.

La această activitate sunt alocate **20 de locuri**.

Înscrierea se realizează **exclusiv prin completarea formularului** pus la dispoziție de INM, care poate fi accesat la adresa <https://inm-lex.ro/formularpoca>

Pentru deschiderea formularului se utilizează următoarele date de autentificare:

nume de utilizator opțiune

parola #magistrat

Opțiunile transmise via e-mail nu vor fi luate în considerare.

Data limită de transmitere a opțiunilor este 16 februarie 2022.

IMPORTANT:

✓ Formularul conține 2 rubrici obligatorii: CNP și instanța/parchet/instituție. Indicarea unui CNP inexistent sau încercarea de înregistrare de 2 sau mai multe ori va fi semnalată automat, împiedicând înregistrarea opțiunii.

✓ Recomandăm și completarea rubricii privind adresa de e-mail, însă numai cu adresă de e-mail personală (yahoo, gmail etc.) pentru a putea obține, pe această adresă, confirmarea înregistrării cu succes a opțiunii de participare. În vederea identificării confirmării înregistrării opțiunii, vă rugăm să consultați și meniul spam al contului de e-mail indicat.

✓ În măsura în care numărul de opțiuni formulate depășește numărul de locuri alocate, INM va proceda la selecția participanților, conform regulilor de selecție aplicabile activităților de formare continuă, respectiv pe baza **punctajului obținut**, punctaj stabilit în funcție de participările anterioare la activități de formare organizate de INM.

În cazul magistraților-asistenți și al personalului de specialitate juridică asimilat judecătorilor și procurorilor care au formulat opțiuni de participare,



*Proiect cofinanțat din Fondul Social European prin
Programul Operațional Capacitate Administrativă 2014-2020!*





**„Justiția 2020 - Profesionalism și integritate”
Cod SIPOCA 453/MySMIS2014+ 118978**

participanții urmează a fi stabiliți în funcție de punctajul obținut și, după caz, prin desemnare de către instituția în care își desfășoară activitatea, acordându-se, în cadrul fiecărui seminar, câte un loc pentru fiecare categorie de specialiști din cadrul aceleiași instituții/autorități.

✓ Potrivit măsurilor sanitare în vigoare (H.G. nr. 171/3.02.2022, anexa nr. 3 art. 1 pct. 12) participarea la cursuri de formare profesională, inclusiv cele pentru implementarea proiectelor finanțate din fonduri europene, este permisă doar pentru persoanele care sunt vaccinate împotriva virusului SARS-CoV-2 și pentru care au trecut 10 zile de la finalizarea schemei complete de vaccinare, persoanele care prezintă rezultatul negativ al unui test RT-PCR pentru infecția cu virusul SARS-CoV-2 nu mai vechi de 72 de ore sau rezultatul negativ certificat al unui test antigen rapid pentru infecția cu virusul SARS-CoV-2 nu mai vechi de 48 de ore, respectiv persoanele care se află între sfârșitul perioadei de izolare și până la a 180-a zi ulterioară confirmării pozitive pentru virusul SARS-CoV-2.

✓ Pe tot parcursul activității este obligatorie purtarea măștii de protecție, de tip medical sau FFP2.

Costurile aferente participării (cu excepția transportului) urmează a fi suportate din bugetul proiectului POCA *”Justiția 2020: profesionalism și integritate”*, cod SIPOCA 453, cod MySMIS2014+ 118978.

Pentru informații suplimentare, responsabilul cu implementarea activității este doamna Nadia-Simona ȚĂRAN, personal de specialitate juridică asimilat judecătorilor și procurorilor, Biroul de relații internaționale, proiecte cu finanțare externă și politici publice, tel. 021/40 76 289, 0744 379 847 nadia.taran@inm-lex.ro



**Proiect cofinanțat din Fondul Social European prin
Programul Operațional Capacitate Administrativă 2014-2020!**

